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Persoanele din al treilea automobil, care au fost date în căutare, sunt în afara oricărui
pericol. 
Cele două persoane au reușit să părăsească autoturismul și se aflau la domiciliu. Pe
parcursul nopții, acestea au fost căutate de către autorități, iar ulterior s-a stabilit că
sunt în siguranță.

În urma precipitațiilor abundente înregistrate pe 22 mai 2026, angajații Inspectoratului
General pentru Situații de Urgență au intervenit în 22 situații de risc.
O misiune complexă a fost desfășurată de salvatori și polițiști în localitatea Hîrjauca,
raionul Călărași. Aici din cauza ploilor abundente a crescut debitul de apă evacuat din
bazinul acvatic ce a dus la ieșirea apei din albie. Ca urmare, 3 automobile de pe partea
carosabilă  în care se aflau 5 persoane au fost luate de ape și transportate în mijlocul
unui lac nou format. La fața locului în regim de urgență au intervenit angajații Direcției
Regionale căutare-salvare nr.1, efectivul gărzilor Unității Salvatori și Pompieri Călărași
și a Direcției Situații Excepționale Ungheni care au efectuat lucrări de salvare a 4
persoane aflate în 2 automobile inundate. Pe parcursul nopții salvatorii și polițiștii au
întreprins lucrări de căutare a celei de-a cincea persoane, care s-ar fi aflat în cea de-a
treia mașină inundată. Lucrările de căutare continuă și la momentul actual, persoana
nefiind deocamdată depistată.
Condițiile meteo nefavorabile au dus la inundarea a peste 40 de gospodării din
localitățile Hîrjauca și Mîndra, iar salvatorii și pompierii au întreprins 11 misiuni de
pomparea apelor în sate din raioanele Ungheni, Călărași dar și localitatea Dubăsari.
Din cauza condițiilor de vânt angajații IGSU au intervenit la defrișarea mai multor
arbori căzuți pe carosabil în localități din raioanele Cahul, Criuleni, Fălești, UTA
Găgăuzia și municipiul Chișinău, fiind în total întreprinse 8 misiuni.
În continuare situația în urma ploilor este gestionată de autorități, iar oamenii sunt
rugați să apeleze de urgență Serviciul 112 dacă se află într-o situație de risc.

 


